

УТВЕРЖДАЮ:

Председатель Дорпрофжел на  
Красноярской железной дороге

А.В.Карасёв

« 12 » 09 2025 г.

УТВЕРЖДАЮ:

Заместитель начальника  
Красноярской железной дороги  
по кадрам и социальным вопросам

О.В.Злотников

2025 г.

УТВЕРЖДАЮ:

Руководитель Красноярского  
ОП ОСРФСО «Локомотив»

К.А. Михель

« 11 » 09 2025 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

### О ПРОВЕДЕНИИ КУБКА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ДОРПРОФЖЕЛ НА КРАСНОЯРСКОЙ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГЕ ПО ХОККЕЮ С ШАЙБОЙ

г. Красноярск

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Кубок Председателя Дорпрофжел на Красноярской железной дороге по хоккею с шайбой (-далее Кубок) проводится в целях повышения уровня физической подготовленности и спортивного мастерства работников дороги.

Основные задачи :

- совершенствование форм организации массовой, спортивной и физкультурно-оздоровительной работы на дороге;
- популяризация зимних видов спорта, в том числе хоккея с шайбой среди работников дороги;
- пропаганда здорового образа жизни, совершенствование средствами физической культуры и спорта, закалки духа железнодорожников;
- укрепления спортивных традиций и дружеских отношений между работниками предприятий железнодорожного транспорта Красноярской железной дороги
- выявление сильнейших команд дороги по хоккею с шайбой;

## **II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

Кубок проводится 16-17 октября 2025 года, по адресу г. Красноярск, ледовый дворец «Рассвет», ул.Высотная 2 «Л».

## **III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ**

Общее руководство подготовкой и проведением Кубка осуществляют Дорпрофжел, Красноярское Обособленное подразделение ОО РФСО «Локомотив». Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (ГСК).

## **IV. УЧАСТНИКИ КОМАНД**

Для участия в соревнованиях определены следующие команды :

- 1.Сборная Абаканского региона;
- 2.Сборная Красноярского региона ;
- 3.Ст. Боготол;
- 4.Ст. Иланская;
- 5.Ст. Саянская;
- 6.Ст. Красноярск;

## **V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА**

К участию в Кубке Председателя Дорпрофжел допускаются спортсмены – члены РФСО «Локомотив», являющиеся штатными работниками филиалов и структурных подразделений ОАО «РЖД», а также штатными работниками дочерних и иных подконтрольных обществ ОАО «РЖД» и РОСПРОФЖЕЛ (не более 3 человек), в соответствии с требованиями Распоряжения ОАО «РЖД» от 05.08.2019 № 1686/р (ред. Распоряжения от 06.12.2022 № 3195/р), не моложе 2006 года рождения, имеющие трудовые отношения (стаж работы) на железнодорожном транспорте не менее одного года на день проведения Кубка.

К участию в Кубке не допускаются: профессиональные спортсмены; спортсмены имеющие звание «Мастер спорта», «Мастер спорта международного класса», «Заслуженный Мастер спорта».

Личность участников и их причастность к предприятиям железнодорожного транспорта подтверждается представленными документами в комиссию по допуску участников соревнований.

**Представители команд несут персональную ответственность за предоставление данных об участниках.**

Общий состав команды: 16 человек (15 спортсменов + 1 представитель).

## **VI. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ**

### **16 октября 2025 года – день приезда**

07.00 – 09.00 приезд команд

08.00-09.30 - завтрак

10.00-11.30 – работа комиссии по допуску участников к соревнованиям, заседание ГСК и представителей команд, жеребьевка;

12.00-13.50 – предварительные игры в подгруппах;

11.00- торжественное открытие Кубка ;

13.00 – 15.00 обед ;

14.00- торжественное открытие;

14.15-18.00 игры в подгруппах;

### **17 октября 2025 года**

07.30 – 08.00 – завтрак

09.00 – 14.00 финальные игры;

12.00 – 13.00 – обед;

14.15 – заседание ГСК и представителей команд ;

14.30 – торжественное награждение, закрытие Кубка, награждение победителей и призёров;

15.00 – отъезд команд.

## VII. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ И ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Кубок проводится в соответствии с действующими правилами по хоккею с шайбой, утвержденными Министерством спорта РФ от 17.08.2018 года № 729.

**Соревнования – командные.**

Соревнования проводятся по смешанной системе в два этапа:

1-й (предварительный) – групповой турнир, в один круг. Количество групп определяется Главной судейской коллегией (ГСК), в зависимости от числа заявленных (допущенных) команд. Состав групп определяется жеребьёвкой, которая проводится в день проведения Чемпионата на техническом совещании с представителями команд.

2-й этап (финальный) – система и условия проведения финального этапа определяет ГСК в зависимости от числа заявленных (допущенных) команд на групповой турнир.

Продолжительность игры – 30 мин. (3 периода по 10 мин. «грязного» времени, перерыв – 5 мин). Время малого штрафа – 2 минуты.

В случае ничейного результата в основное время матчей за 1 и 3 места назначается серия после матчевых бросков (по 3 броска). Очередность выполнения бросков определяется жребием. При равенстве в этом показателе, выполнение бросков продолжается в том же порядке, до первого промаха одной из команд.

**Подведение итогов:**

Порядок начисления очков: за выигрыш – 2 очка, ничья – 1 очко, за проигрыш – 0 очков. При отказе играть или опоздании на игру, команде засчитывается поражение со счетом – 0:5.

В случае равенства очков у двух и более команд на предварительном этапе, победитель группы определяется по следующим показателям:

- наилучшей разнице забитых и пропущенных шайб во всех матчах;
- наибольшему числу забитых шайб во всех матчах;
- по жребию.

Каждая из участующих команд занимает место в соответствии с результатами игр финального этапа.

Все игры проводятся без силовой борьбы.

Все игроки каждой команды должны быть одеты в одинаковые по цвету свитера и гамаши (каждой команде необходимо иметь два комплекта свитеров и гамаш, светлого и темного тонов).

Основной цвет должен составлять приблизительно 80% от цвета каждой части формы, за исключением номеров и фамилий.

Свитера, включая рукава и гамаши, должны быть одного цвета.

Свитера должны быть одеты поверх трусов.

Каждый игрок должен иметь индивидуальный номер высотой от 25 до 30 см, на обратной стороне своего свитера и 10 см. на обоих рукавах. Номера на свитерах игроков ограничены в пределах от 1 до 99 включительно.

### VIII. ПРОТЕСТЫ

Протесты рассматриваются Главной судейской коллегией (ГСК).

Протест подается на факты (действия или бездействия), связанные с несоблюдением Правил игры и (или) нарушающие Положение по проведению соревнований.

Не принимаются к рассмотрению:

несвоевременно поданные протесты;

не зафиксированные в протоколе матча протесты;

протесты на качество судейства.

В содержании протеста должны быть указаны причины, послужившие основанием к заявлению претензии, а также подробно изложены обстоятельства, связанные с нарушением Положения по проведению соревнований и (или) несоблюдением Правил игры.

Руководитель команды (тренер) имеет право подать протест в письменной форме в течение 30 минут после окончания матча и обязан немедленно сообщить об этом главному судье и заместителю главного судьи. Подача протеста (краткое его изложение) отражается в протоколе матча.

Представитель команды-соперницы должен быть поставлен в известность о подаче протеста, о чем делается соответствующая запись в протоколе матча.

Содержание протеста должно быть подтверждено соответствующими материалами: записями в протоколе матча, рапортами судей, иными документами, способствующими объективному изучению обстоятельств, связанных с подачей протеста.

При соблюдении порядка подачи протеста и при отсутствии оснований для оставления протеста без рассмотрения, ГСК рассматривает протест сразу с момента поступления всех материалов и выносит решение до следующей календарной игры команд. При рассмотрении протеста ГСК вправе по своему усмотрению:

вызывать на свои заседания заинтересованные стороны;

принять решение, не заслушивая заинтересованные стороны, на основании имеющихся документов и материалов.

По результатам рассмотрения протеста может быть вынесено одно из

следующих решений:

об отказе в удовлетворении протеста;

об удовлетворении протеста, аннулировании результата матча и зачета одной из команд, участвовавших в матче, технического поражения со счетом 0:5.

Решение по результатам рассмотрения протеста должно содержать основания, по которым оно вынесено.

Решение по результатам рассмотрения протеста вступает в силу немедленно, доводится до сведения команд, которые принимали участие в матче.

Жалобы на решения ГСК, принятые по результатам рассмотрения протестов, не принимаются и не рассматриваются.

Должностные лица, подавшие протест, несут ответственность за достоверность и объективность сведений, содержащихся в протесте. В случаях, если в протесте содержатся ложные, искаженные сведения, а также, если в протокол матча внесена запись о подаче протеста, но не приняты дальнейшие меры по предоставлению материалов, то ГСК может применить к команде и лицам, подавшим протест, дисциплинарные санкции.

В зависимости от количества команд, прибывших на соревнования, главная судейская коллегия (ГСК) имеет право внести изменения в систему проведения соревнований и прочие вопросы проведения соревнований, согласованные с представителями команд.

Команде, в которой выявляется спортсмен, нарушивший условия допуска к соревнованиям настоящего Положения, присуждается последнее место в Кубке, независимо на какой стадии проведения Кубка выявлено данное нарушение.

При возникновении спорных вопросов на соревнованиях, решение принимает ГСК.

## **IX. НАГРАЖДЕНИЕ**

Команды занявшие 1,2,3 места, награждаются кубком, грамотой, игроки команд – дипломами, медалями, памятными подарками (включая представителя команды). Главная судейская коллегия определяет 3-х лучших игроков (лучший защитник, лучший нападающий, лучший вратарь) которые награждаются дипломами, памятными подарками.

## **X. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Расходы по организации и проведению Кубка осуществляются за счёт средств Дорпрофжел (Договор возмездного оказания услуг с Красноярским Обособленным подразделением ОО РФСО «Локомотив», согласно утверждённой смете расходов на 2025 год.

Расходы по командированию участников Кубка (проезд к месту соревнований и обратно, питание, в дни соревнований) за счёт средств Красноярского ОП, суточные в пути – за счёт средств командирующих организаций.

## **XI. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Кубок председателя Дорпрофжел проводится на спортивных сооружениях отвечающих требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, имеющего акты готовности объекта к проведению мероприятий подобного уровня.

## **XII. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ**

Участие в Кубке осуществляется при наличии договора (оригинал) о страховании или страхового полиса от несчастных случаев жизни и здоровья, который предоставляется в комиссию по допуску к соревнованиям на каждого участника.

## **XIII. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК**

Подтверждение об участии в Кубке подается до 30 сентября 2025 г. по адресу: г. Красноярск пр.Мира 156, оф. 1-14. Красноярское ОП ОО РФСО "Локомотив", тел. 248-04-25 или по эл.почте: ftn.rfso@yandex.ru

Официальные заявки от команд на участие, оформленные согласно приложения №1 подаются в день приезда в главную судейскую коллегию. Представитель команды предоставляет в комиссию по допуску участников следующие документы:

- заявку согласно приложения №1 в одном экземпляре;
- справки о состоянии здоровья участников (для команд, не имеющих отметки о допуске врачом в заявке);
- паспорт (оригинал и копия);
- ИНН, СНИЛС;
- справку с места работы, с указанием периода работы, заверенную печатью отдела кадров.

## Приложение № 1

**УТВЕРЖДАЮ****Руководитель (Заместитель руководителя)**

(подпись, печать)

«        » 2025г.**ЗАЯВКА**

на участие в Кубке председателя Дорпрофжел на Красноярской железной дороге по хоккею с шайбой

от команды

(наименование команды)

№ п/п	Ф.И.О. (полностью)	Дата рожден.	Место работы, должность (полностью), ИНН, СНИЛС	Паспорт. данные полностью. (серия, номер, кем, когда выдан, прописка)	Допуск врача (печать врача)
1.					
2.					

К соревнованиям допущено \_\_\_\_\_  
Врач \_\_\_\_\_ инициалы, фамилия \_\_\_\_\_  
(подпись, печать медицинского учреждения)Представитель команды \_\_\_\_\_  
(подпись) \_\_\_\_\_ инициалы, фамилия (контактный телефон)